MEAVIMHA TPYT1A BbJAITAPUS

CneumanHum cTpaHnun

MOHTAHA PECTAPT

B HaLMIOHANMHNA TUPaX
Ha BeCTHUK 24 yaca

B TAX We pa3KaeM 3a HacTosiLeTo 1 6baeweTo Ha MoHTaHa

N PervoHa, NepcneKkTMBUTe 3a Pa3BUTUE, FONIEMUTE KOMMaHN

N roNieMmnTe MHBECTULIMOHHN NPOEKTM, 00pa30BaHUETO, KYNTypaTa,
NcTopuATa 1 3abenexnTenHocTumTe.,

PasnpocTtpaHeHue: B LuAnaTa cTpaHa
BaweTto nocnaHume we gocturHe Ao ayautopuva Hag 500 000.

[eH Ha n3nunsaHe: 510HNn 2017 T.

KpaeH cpok: 31 man 2017 r.
Tapuda 3a uBeTHa peknama n THGOPMALIMOHHO OTpa3ABaHe:
B 24 vaca 0,64 nB/KMM.

« VIHTepBIo C nunue / ynpaBuTten Ha prpmaTa

« QupMmeH Npodurn — MUCKA, NPOAYKTU 1 YCIYT, Na3apn 1 NasapeH Aaan,
No3nUNOHNpPaHe, BU3HEC, pe3ynTaTi, CTPYKTYpa Ha KanuTana u T.H.

« Bb3MOXKHOCTU 11 NEPCNEKTMBY 3a Pa3BUTNE Ha KOMMNAHUATA U
ObaeLwn NnpoayKTn.

[MopapeHo ot BawwuTe NP cneunanmncty nnu cb3pgageHo C NoMoLLTa
Ha HaWWna eKkunn.

NMpumepHn pasmepn:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 ns.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMM = 192 nB.

» pa3mep: 1/4 ctpanunua, 3 kon (126mm) x 197 Mm= 591 kmm = 378 nB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 KMm = 756 nB.
 pa3mep: 1/1 cTpaHnua, 6 kon (126mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXHIN Ca BCAAKAKBU pa3Mepu cropeq BU3nsaTa
Ha peknamara.

LleHuTe ca 6e3 A4C

PDF Ha npunoxeHueTo e 6bae KaueHo Ha canTa www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yH1KanHW noceLeHna AHEBHO.

u.IVIpVIHa Ha KOJTIOHUTe Ha BeCTHUuuuTtTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



